



# КУЗБАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

14 Д РЕВОЛЮЦИИ  
ПЯТИДЕСЯТЫЙ  
№ 134 (12010).  
Суббота,  
10  
И Ю Н Я  
1967 г.  
Год издания 46-й.  
Цена 2 коп.

## ПРАЗДНИК НА ЗЕМЛЕ КУЗНЕЦКОЙ

**НА ЗЕМЛЕ** Кузнецкой большой и радостный праздник. Сегодня нашей области будет вручен орден Ленина за успехи в хозяйственном и культурном строительстве. Радио и телевидение раздвинут стены празднично убранного театрального зала, и вместе с участниками торжественного собрания высокую награду Родины будет принимать весь Кузбасс.

Орден Ленина как бы венчает славный и трудный путь, путь борьбы и побед, пройденный кузбассовцами под руководством Коммунистической партии за полвека Советской власти. Вехи на этом пути — осуществление ленинской идеи Урало-Кузбасса; беспрерывный трудовой и ратный подвиг рабочих, крестьян, интеллигенции области в войне с немецким фашизмом; бурное развитие экономики, культуры, науки в послевоенные годы.

Раскройте сегодняшний номер нашей газеты, вдумайтесь в цифры и факты, сравните, каким был и каким стал наш край, какой была и какой стала наша жизнь. Сердце ваше наполнится хорошей гордостью, чувством глубокого уважения и благодарности к людям старшего поколения, на долю которых выпало закладывать фундамент и возводить первые этажи величественного здания, над которым мы поднимем сегодня орденное знамя. Честь и слава ветеранам революции, войны и труда! Но стройка не завершена. На пути, указанном XXIII съездом партии, плечом к плечу с ветеранами идет молодежь, вооруженная знаниями, опытом и революционными традициями старших поколений.

Честь и слава героям пятилетки, передовикам соревнования за достойную встречу 50-летия Октября! В юбилейном соревновании с Донецкой и Иркутской областями трудящиеся Кузбасса успешно выполняют свои социалистические обязательства. Промышленность досрочно завершила пятимесячную программу. Животноводы уже справились с годовым заданием по продаже государству мяса, молока, яиц. Поголовью и механизаторы в сложных условиях нынешней весны провели сев по всем правилам агротехники. Перевыполнен пятимесячный план строительного-монтажных работ. Все это делает наше сегодняшнее торжество особенно радостным, вселяет уверенность, что все намеченное в юбилейных обязательствах будет выполнено. Но для этого потребуются большие усилия каждого коллектива, каждого труженика — до 50-летия Октября осталось всего пять месяцев, а объем работы очень велик, в огромном и сложном хозяйстве нашей области есть еще и нерешенные вопросы и недостатки.



### НАШ РАБОЧИЙ ОТВЕТ

Награждение нашей области орденом Ленина обрело всех строителей Кузбасса. Высокая награда обязывает нас еще лучше трудиться. Нашему «старичку», как мы называем свой экскаватор, 13 лет. Пошел уже четвертый год его второй жизни, а он по-прежнему хорошо трудится. Я думаю, что мы продлим вторую жизнь машины еще на 3—4 года, переработав за это время не менее 300 тысяч кубометров грунта.

Н. СОВЕТОВ,  
экскаваторщик ордена Ленина треста «Кузбасстрансстрой»,  
Герой Социалистического Труда.

### МЫ, СТАРИКИ, ВСЕГДА ПОМОЖЕМ!

Шахтерскому поколению, к которому я принадлежу, выпали великие тяготы и великое счастье. Мы должны были в самые сжатые сроки, с простейшим ручным инструментом, построить на земле Кузнецкой шахты и города и превратить молодой Кузбасс во второй Донбасс. Мы выполнили такую задачу.



К. ВОРОШИЛОВ,  
бригадир проходчиков,  
Герой Социалистического Труда.

### УПОР — НА ТВОРЧЕСТВО

В этот торжественный и радостный день нам, хлеборобам, приятно сознавать, что и мы внесли свою лепту в общее дело тружеников Кузбасса, степенное высшей наградой Родины. Плодородие земли нашей возросло, стало более устойчивым. Но мы далеки от переоценки достигнутого. Сделаны лишь первые шаги к высотам земледельческой культуры. Впереди много проблем. Возьмем нынешние условия. Осенью влаги выпало мало. Мы постарались ранней весной задержать талые воды. Как только подсохла почва, немедленно закрыли в ней ялы.

В. БАКЛЫКОВ,  
председатель колхоза им. Мичурина  
Промышленновского района,  
Герой Социалистического Труда.

### ГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

Мы, учителя, непосредственно не добываем уголь, не производим машины, но всегда присутствуем и в лавах, и у станков, потому что там работают наши бывшие ученики. 18 лет я работаю в школе. Почти все эти годы рядом со мной трудятся такие учителя, как Анастасия Лаврентьевна Чернищенко, Анна Васильевна Силонова, Валентина Лаврентьевна Белкина, которые отдают все силы воспитанию детей. И как бы ни были заняты, всегда находят время помочь молодым товарищам.



Н. МАЛЬЦЕВА,  
заслуженная учительница школы РСФСР,  
г. Ленинск-Кузнецкий.

### В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

За боевые отличия в боях с немецко-фашистскими захватчиками в период Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами и медалями СССР большую группу активных участников Великой Отечественной войны, получивших ранения в боях и не отмеченных ранее боевыми наградами.

Орденом Красного Знамени награждено 3 человека, орденом Отечественной войны I степени — 470, орденом Отечественной войны II степени — 4.856, орденом Красной Звезды — 8.412, орденом Славы III степени — 9.121, медалью «За отвагу» — 18.704, медалью «За боевые заслуги» — 14.311 и медалью Ушакова — 2 человека.

### М. С. СОЛОМЕНЦЕВ В КУЗБАССЕ

Вчера в Кемерово для вручения нашей области ордена Ленина прибыл секретарь Центрального Комитета КПСС М. С. Соломенцев. В аэропорту его встречали первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин, председатель облисполкома П. В. Гузенко, находящийся в Кемерово министр угольной промышленности СССР В. Ф. Братченко и министр строительства предприятий тяжелой индустрии СССР Н. В. Голдин, второй секретарь обкома КПСС В. С. Басев, секретари обкома КПСС В. Г. Карелин, З. В. Кузьмина, первый секретарь Кемеровского горкома КПСС В. В. Листов и другие руководящие работники областных и городских организаций.

В тот же день М. С. Соломенцев вылетел в Новокузнецк, где посетил Западно-Сибирский металлургический завод, встретился с руководителями города, беседовал с группой жителей. Вечером секретарь ЦК КПСС М. С. Соломенцев вернулся в Кемерово. Вместе с ним в Новокузнецке были первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин, председатель облисполкома П. В. Гузенко, министры СССР В. Ф. Братченко и Н. В. Голдин.

НА СНИМКЕ встреча в Кемеровском аэропорту: А. Ф. Ештокин, Н. В. Голдин, М. С. Соломенцев, В. Ф. Братченко. Фото Э. Эттингера.



### РЕПОРТАЖ

## ПОСЛЕДНЕЕ ЗВЕНО ЮЖСИБА

ОРОГА неожиданно пошла круто вверх, а затем так же круто окунулась в зеленую долину. Наш газик резко свернул и зарылся по ухабам вдоль вынесенной насыпи. — Вот мы и на дне будущего водохранилища, — сказал сидящий за рулем главный инженер треста «Кузбасстрансстрой» Валерий Николаевич Рысаков, — Бычьеголовским будет называться. Здесь вырастет мощная электростанция. А насыпь эта и есть новая железнодорожная линия Артышта—Подобас.

Из рассказов строителей не раз приходилось слышать об этой трассе мужества. На 139 километров пролегла она через тайгу, горы, болота и множество рек. Пять лет понадобилось строителям, чтобы метр за метром продвигаться к намеченной цели. И вот сейчас мы едем, чтобы увидеть знаменательное событие в жизни стройки — установку последнего блока последнего железнодорожного моста. Это должно произойти на 80-м километре, где стальная магистраль пролегла через реку Томь.

Заработали лебедки, медленно натягиваются стальные тросы, и железобетонная машина плавно поползла вверх. Теперь важно точно вывернуть урвыни, чтобы в момент надвигания блока точно лег в назначенное место. Это не так просто. Но у Шпильваго, несмотря на его молодость, солидный опыт мостостроителя. Он ставил их на знаменитой реке Бирюсе, на линии Абакан—Ташет, на Кизил-Шалтырской дороге. И здесь, на новой трассе Артышта—Подобас, он участвует в сооружении

девятого железнодорожного моста. — Майна! — звучит над Томью его спокойный голос, и все понимает, что пришел, наконец, тот торжественный момент, которого ждали строители не один год. Вдрагивая при порывах ветра, тяжелая конструкция стала подвигаться вперед, а затем спускаться на урвыни. Несмотря на хлывший проливной дождь, никто не оставил своего рабочего места. Блок поставлен. Последнее звено Южсиба — линия Артышта—Подобас замкнута. Осталось уложить десятки метров рельсов через мост, и тогда по традиции будет забит на дороге последний, серебряный костыль. Этот день уже недалек. Е. ПАСТУШЕНКО, корр. «Кузбасса».

### ИРКУТЯНЕ И ДОНБАССОВЦЫ В НОВОКУЗНЕЦКЕ

8 июня гости из Иркутской и Донецкой областей посетили Новокузнецк. Их сопровождали секретарь Кемеровского обкома КПСС Г. М. Денисов, заместитель председателя облисполкома П. М. Белоус и другие товарищи. На аэродроме гостей тепло встретили партийные и советские руководители города. В горкоме КПСС состоялась дружеская беседа. Первый секретарь Б. И. Окушко рассказал о вечеринке и сегодняшнем дне Новокузнецка. Огромное впечатление у всех оставило посещение двух прокатных стоев Запсиба. На прошлые президиумы Иркутского облисполкома Ю. А. Кравченко подарил директору завода Л. С. Климасенко памятный значок с изображением Братской ГЭС. Гости посетили Кузнецкую крепость, заложенную в 1618 году. Присутствовали на плавке стали в первом мартеновском цехе КМК. Вчера иркутские и донецкие гости вернулись в Кемерово. (Корр. «Кузбасса»).

### ПРИЕМ у А. Н. КОСЫГИНА

8 июня Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин принял в Кремле чрезвычайного и полномочного посла Сирийской Арабской Республики в Советском Союзе Салах ад-Дина Тарази. В ходе беседы между А. Н. Косыгиным и С. Тарази, прошедшей в дружественной обстановке, обсуждались вопросы, представляющие взаимный интерес. (ТАСС).





# ЗНАМЕНА ДРУЖБЫ ПОДНИМАЕТ ФЕСТИВАЛЬ

**КАК МНОГО** молодых лиц в эти дни на улицах Кемерово! Кажется, что наш в общем-то очень молодой город помолодел еще больше.

Делегаты фестиваля уже обжили палаточный городок, раскинувшийся в бору на правом берегу Томи. Позавчера там вспыхнул первый костер. Он был посвящен дружбе комсомольских поколений. Дружба — это слово сейчас особенно часто можно услышать на улицах Кемерово. Молодость и дружба — понятия неразделимые. Вот и вчера день делегатов начался со встреч дружбы. Представители городов рассказывали о жизни своих комсомольских организаций. А после обеда кемеровчане, и не только сны, а сотни тысяч телезрителей области стали свидетелями церемонии открытия праздника молодости.

— Слушайте все! Слушайте все! — поют серебряные фанфары. — Слушайте! Слушайте! Идет молодость Кузбасса! Улица имени Николая Островского запружена колоннами, прибывающими из палаточного городка. Еще несколько минут — и они сливаются в единое мощное фестивальное шествие. Впереди знамена областной комсомольской организации и Кемеровской городской. Идут члены областного оргкомитета, партийные, советские, профсоюзные, комсомольские руководители.

Вот шеренги знаменосцев со стягами в руках. Это старые, заслуженные знамена. Под сенью их трудящиеся Кузбасса одерживали трудовые и боевые победы в годы войны и в мирное время, а теперь они хранятся у передовых коллективов.

За шеренгами знаменосцев — ветераны партии, революции, комсомола. И глядя на этих, убежденных сединами людей, пришедших на праздник молодости, отчетливо сознаешь живую связь времен, зримое видение преемственности поколений.

И вдруг площадь имени А. С. Пушкина расцвела словно маками — это вступила на нее красногалстучная пионерия. За ними идут будущие молодые рабочие — воспитанники профтехучилищ.

Идут колонны делегатов городов. Построение венчают стройные шеренги спортсменов. В их рядах — экс-чемпион мира Владимир Манев, чемпион мира по классической борьбе Валентин Обеляк. В шеренгах спортсменов — мастера спорта,

чемпионы и рекордсмены РСФСР и Кузбасса. Молодежь и спорт неразлучны.

На площади Советов шествие останавливается. К месту будущего памятника В. И. Ленину возлагают венки, цветы. И вот на минуту замерла многотысячная колонна, только слышно, как ветер треплет шелк знамен.

— Ленин всегда живой... — начинает звучать мелодия песни композитора А. Холминова. — Ленин всегда с тобой...

По Советскому проспекту шествие направляется к стадиону «Химик», а с тротуаров колонны приветствуют горожане.

И вот уже на стадионе вновь звучат фанфары:

— Слушайте все! Слушайте все! Праздник начинается... Председатель областного комитета по проведению фестиваля, первый секретарь Кемеровского областного комитета комсомола Борис Рогатин поздравляет делегатов и молодежь Кемерово, пришедшую на стадион, с открытием фестиваля. Фестиваль приветствует секретарь Кемеровского областного комитета партии З. В. Кузьмина. Стадион рукоплещет гостям фестиваля. Представители комсомола Донбасса и Караганды, Красноярского и Алтайского краев, Иркутской и Свердловской областей приехали на праздник молодости Кузбасса.

Вспыхнул, загорелся в чаше фестиваля огонь, и в ту же секунду в небо вымыли тысячи разноцветных воздушных шаров.

А на поле уже юные гимнасты. Их сменяют танцоры, исполняющие хореографическую сию «Юность». Дается старт первому финалу спартакиады. Праздник заканчивается товарищеским матчем по футболу между командами донецкого «Шахтера» и кемеровского «Кубасса».

\*\*\*

Областной молодежный фестиваль зажег огонь дружбы. А сегодня в его программе — встречи по интересам, конкурсы. Сегодня юноши и девушки расскажут на слетах и семинарах, какими трудовыми подвигами они встречают юбилей Великого Октября, ведь девиз их праздника: «Молодежь Кузбасса — юбилей революции».

Э. СУВОРОВА.

Комсомольцы Прокопьевска послали своими делегатами на областной фестиваль Наталью Стрельникову, Надею Воронову, Адау Митусову, Надею Мичурину, Тоню Матвееву и Сашу Пальчикову, которых вы видите на снимке.

Фото В. Моисеева.

## РОЛИ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

# ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ

**ЗНАКОМЫЙ** и близкий всем нам человек энергично прошел по комнате, подсел к столу и склонился над книгой. Он еще не сказал ни слова, но учащенный забился сердцем у сотен людей, наблюдающих за ним...

Нечто подобное происходит каждый раз, когда на сцене Новокузнецкого драматического театра идет пьеса П. Строгова «Финал», роль В. И. Ленина в которой исполняет талантливый артист П. В. Сидоров.

Мы сидим с Петром Васильевичем в небольшой артистической комнате. Спектакль давно уже окончен, снят грим, но мне показалось, что Петр Васильевич все еще находится под впечатлением того, что только происходило на сцене.

— Да, когда же это было? — обратился он к зеркалу, как бы спрашивая сам себя, и, улыбувшись, ответил с перекатыми ленинским «р»:— Архивадем. Еще будучи студентом Ленинградского театрального института, я впервые увидел только что вышедший на экраны кинофильм «Ленин в Октябре», в котором роль вождя исполнил замечательный советский актер Борис Щукин. И фильм и игра Щукина произвели огромное впечатление.

Много позже, исполнив различные роли из пьес Шекспира, Горького, Толстого, я втайне изучал пьесы с образом Владимира Ильича, читал труды В. И. Ленина, письма, воспоминания о нем родных и близких, посещал музеи, по несколько раз ходил на фильмы с образом вождя, внимательно рассматривал его фотографии.

Зачем все это? Ведь тогда я даже не осмеливался вслух сказать, что хотел бы попробовать себя в роли Ильича. Просто его образ был в сердце, помогал в работе, и отказать себе в этом я не мог...

Петр Васильевич задумчиво прошел по комнате.

— Потом война, ленинградское народное ополчение, ранение. Возвращение в театр было двойной радостью: во-первых, я вновь занялся любимым делом, во-вторых, совершенно неожиданно ленинградский режиссер Я. С. Камерер предложил мне выступить в спек-

такле Л. Рудова «Этих дней не смолкнет слава» в роли В. И. Ленина. Вот тогда-то и пригодились все, что я знал и читал о Владимире Ильиче. С тех пор я уже регулярно работаю над образом Ильича.

П. В. Сидоров подал мне аккуратный альбом с фотографиями. Вот Ленин с порывисто простертой вперед рукой... Ленин за столом в своей кабинете... Ленин беседует с солдатами... Фотографий немало, и на обороте каждой из них поставлены даты, названия спектаклей и театров, в которых выступал артист в роли Ильича.

— Это самое дорогое, что у меня есть, — говорит Петр Васильевич. — Это лучшие минуты жизни. «Именем революции» Е. Шагрова, «Третья патетическая» Н. Погодина, телевизионные инсценировки по рассказам К. Паустовского о Ленине. Прошлое? Нет. Для артиста все это долгий, но единый и непрерывный процесс творчества над образом величайшего из людей. Суть не во внешней схожести, отточенных движениях, позе, мимике, суть в постоянном стремлении более глубоко передать одухотворенную красоту внутреннего мира вождя пролетариата.

— Большой творческой радостью для меня, — говорит Петр Васильевич, — явилось предложение режиссера Новокузнецкого драматического театра А. И. Элькиса сыграть роль В. И. Ленина в пьесе П. Строгова «Финал». Не могу судить, как удалось мне решить главную задачу, поставленную автором и режиссером, показать Ленину стратега, но рад, что этот спектакль тепло принимается зрителями.

Мои планы самые оптимистичные. Сейчас коллектив театра отбирает ряд пьес с образом Ленина. Мечтаю сыграть его в спектаклях Н. Погодина «Кремлевские куранты» и в «Розовом годе» А. Каплера. Хотелось бы успеть с премьерами к 50-летию юбилею Советской власти.

Несказанно рад, — говорит Сидоров, — что на нашу область Ленина наградили орденом Ленина. Отныне образ Ильича навсегда будет на знамени трудового Кузбасса. Это великолепно!

П. ЕВГЕНЬЕВ.

делам кабинета министров, начальнику управления национальной обороны Масуда тоже косвенно признан, что на этих островах, «видимо», имеются ядерные базы.

Нужверные ответы японских министров в парламенте относительно положения на островах Окинава обясняют тем, что по японско-американскому договору безопасности японское правительство не имеет права устанавливать контроль или инспектировать американские военные базы, расположенные не только на Окинаве, но и на территории собственно Японии.

## ОСАДНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В БОЛИВИИ

**НЬЮ-ЙОРК**, 9 июня. (ТАСС). Премьерство Боливии объявило вчера о введении в стране осадного положения, а также о временной отмене конституционных гарантий. Как передает из Лас-Пасас корреспондент агентства ЮИП, принятие этих чрезвычайных мер правительство мотивирует так называемой подрывной деятельностью.

Как сообщалось в последнее время в Боливии участились случаи открытых антиправительственных выступлений.

## КОСВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

**ТОКИО**, 8 июня. Корр. ТАСС В. Зацепин передает: Министр иностранных дел Японии Мики «наемнику» в парламенте, что на японские острова Окинава, являющиеся крупнейшей базой США на Дальнем Востоке, завезено ядерное оружие.

Судя по заявлениям американских властей, сказал японский министр, можно «предположить», что

## ИЗВЕРЖЕНИЕ ВУЛКАНА

**ТОКИО**, 8 июня. (ТАСС). Более чем на три тысячи метров взмынуло сегодня облако густого дыма и пепла из кратера вулкана Сакурадзима, на острове Кюсю. Это уже 33-е извержение неспокойного вулкана. Подхватенное сильным ветром облако направило на город Нагасима, засыпав улицы города толстым слоем пепла. Из-за плохой видимости в городе приостановлено движение транспорта.

## РЕШЕНИЕ АЛЖИРСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

**АЛЖИР**, 8 июня. (ТАСС). Алжирское правительство решило полностью прекратить экспорт своих товаров в США и Англию.

Дания славится своими сырами на весь мир. Недавно сыровары нашли практическое применение заброшенным каменоломням II века. Теперь в древних пещерах, после их переоборудования, выдерживают сыр.

Фото Нордфото—ТАСС.

# МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

## ИЗРАИЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ АГРЕССИЮ

**БЕИРУТ**, 8 июня. (ТАСС). Поступающая информация подтверждает, что Израиль продолжает грубо и вероломно игнорировать повторное требование Совета Безопасности ООН о безоговорочном прекращении в качестве первого шага военных действий.

Израильские бронетанковые войска и авиация ведут агрессивные операции в направлении Суэцкого канала. Израильское правительство, попирая элементарные нормы международного права, нагло игнорирует требования мировой общественности

об отводе войск на исходные позиции.

Как сообщают из Дамаска, уже после решения Совета Безопасности израильское командование продолжило концентрировать военные операции, которые привели к захвату Иерусалима и западных районов Иордании.

Агентство Ассошиэйтед Пресс из Тель-Авива передает, что правительство Израиля объявило о назначении по сути дела военных губернаторов на захваченных территориях Иордании и ОАР. Более того, министр оборо-

ны Израиля М. Даган, выступая

вчера в Тель-Авиве перед иностранными корреспондентами, заявил, что Израиль намерен «оставить за собой весь Иерусалим».

Перед лицом непрекращающейся агрессии Израиля войска арабских стран оказывают мужественное сопротивление захватчикам. Как передает канарское радио, в городе Эль-Ариш египетские подразделения ведут упорные оборонительные бои. На некоторых участках фронта египетские части переходят в контратаки.

Собрание приняло также резолюцию с требованием рассмотреть закон о лечении жертв атомной бомбардировки.

человечный преступный акт.

В единогласном принятом вчера решении депутаты муниципального собрания заявили о праве Хиросимы потребовать от США компенсации за ущерб, причиненный городу в результате этого злодеяния.

## ХИРОСИМА ОБВИНЯЕТ

**ТОКИО**, 8 июня. (ТАСС). Муниципальное собрание города Хиросимы заклеймило применение Соединенными Штатами более двадцати лет назад атомной бомбы в войне против Японии, охарактеризовав бомбардировку Хиросимы как «бес-



## «КОСМОС-164» В ПОЛЕТЕ

**СООБЩЕНИЕ ТАСС**  
8 июня 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-164». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства, в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальный период обращения — 89,5 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 320 километров; минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 202 километра; наклонение орбиты — 65,7 градуса.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: радиопередатчик, работающий на частоте 19,995 мегагерц; радиосистема для точного измерения элементов орбиты; радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

## К. И. РУБИН



8 июня 1967 года на 56-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался член бюро Кемеровского горкома КПСС, кандидат технических наук, доцент Кузбасского политехнического института, бывший начальник института «Кемеровошахтохимстрой», крупный хозяйственный руководитель и специалист в области строительства Константин Иосифович Рубин. Он прошел путь от бетонщика до начальника строительного комбината, с 1939 года работал на руководящих должностях в угольной промышленности и строительных организациях Кузбасса.

Наряду с большой хозяйственной работой Константин Иосифович принимал активное участие в общественной жизни, неоднократно избирался членом горкома КПСС и депутатом городского и районных Советов депутатов трудящихся.

К. И. Рубин награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалями.

Неиссякаемая энергия, большие организаторские способности сочетались у Константина Иосифовича с высокими душевными качествами человека отзывчивого, чуткого. Он пользовался большим уважением среди трудящихся.

Светлая память в Константина Иосифовича Рубина навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

## ЧЕМПИОНАТ ФУТБОЛИСТОВ

Результаты матчей на первенство страны по футболу в третьей подгруппе второй группы класса «А», состоявшихся 7 июня: «Строитель» (Ашхабад) — «Энергетик» (Душанбе) — 0:0, «Шахтер» (Караганда) — «Строитель» (Фру) — 3:0. (ТАСС).

## РАДИО

**11 ИЮНЯ**  
По Кемеровской городской радиосети: 8:15 — Музыкальная передача «Смотр молодых талантов». 21:00 — Трансляция закрытия фестиваля и большого фестивального концерта.

Редактор Н. Я. ТРОИЦКИЙ

## СЕГОДНЯ В КИНО

**Кинотеатр «МОСКВА».**  
1. Журнал «Фитиль» № 55. Новый цветной широкоэкранный фильм НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ (9 для детей; 10-50, 12-49, 2-30, 4-20, 6-10, 8, 9-40). ДРУГ ГОРЬКОГО — АНДРЕЕВА (в сеансу в 9.40). 2. Журнал «Три соловья». Художественный фильм ДВОЕ (10, 12 — для детей; 2, 4, 6, 8, 9-50).  
3. Кинотеатр «Москва» открывает областная выставка работ самодеятельных художников. Лестный КИНОТЕАТР.  
4. Журнал «Фитиль» № 54. Кинокомедия КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА (5, 9). ЖИВЕТ ТАКОЖ ПАРЕНЬ (7).  
**Кинотеатр «КОСМОС».**  
Журнал «Фитиль» № 55. Художественный фильм В 26-ГО НЕ СРЕДЯТЬ (10, 12, 2 — для детей; 4, 6, 8, 9-50). ПОЭТ И РЕВОЛЮЦИОНЕР (в сеансу в 9.50). СКАЗ-

КА О ЦАРЕ САЛТАНЕ (9, 12-30 для детей; 4, 9, 15). ОСЕННИЕ РИТМЫ (в сеансу в 9.15). ЧАРОДЕЙ В БРИГАДЕ (10-45, 2-15, 4-45, 7-30).  
**Кинотеатр «ЛИОНЕР».**  
НАЧАЛЬНИК ЧУКОТКИ (10, 11-50, 2-30, 4-10). ШКОЛА ГРЕШНИКОВ (6, 7-50, 9-40).  
**Кинотеатр «ИЮЛЬ».**  
НАЧАЛЬНИК ЧУКОТКИ (10, 2, 7-50). РАДУГА (12, 4, 6, 9-40).  
**Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ».**  
СМЕЛЫЕ ЛЮДИ (10, 2). ПРАЗДНИКИ ЛЮБВИ (12, 4, 6, 8, 10).  
**Кинотеатр «ПРОГРЕСС».**  
ПОБЕДИТЕЛИ (10, 2). ЭДГАР И КРИСТИНА (12, 4, 6, 7-30, 9-40).  
**Кинотеатр «ЛУНА».**  
КОНЕК-ГОРБУНОК (10, 2). ВЫСТРЕЛ (12, 4, 6, 7-50, 9-80).  
**Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ».**  
МЕНЯ ЗОВУТ ЛЮБА (3). ЛЕКАРСТВО ОТ ЛЮБВИ (5, 7, 9). РАБОТАЮЩИЕ (в 9.45, сеансу). Дом культуры ШАХТЕРОВ. 3. 5.20. 7.20, 9.20) НА ЛЕДЯНОЙ АРЕНЕ (в сеансу в 9.20).  
**Клуб ГРЭС.**  
ТАВРИН ДЕСАНТ (9). ЭДГАР И КРИСТИНА (5, 7, 9).  
**Клуб ГРП (Рудничный район).**  
ЛЮБИТ — НЕ ЛЮБИТ (5, 7).

Кемеровский горком КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся с глубоким прискорбием извещают о смерти члена бюро горкома КПСС, бывшего начальника комбината «Кемеровошахтохимстрой», доцента Кузбасского политехнического института

## РУБИНА

Константина Иосифовича, последовавшего 8 июня 1967 года после тяжелой болезни, и выражают соболезнование семье покойного.

РУБИНА  
Константина Иосифовича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.